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HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE 

DE 

BENITO JUAREZ.- 

SESIÓN PREPARATORIA  DEL PERIODO LEGISLATIVO: 

PRESIDENTE PROVISIONAL: ELIZALDE GRACIELA EDITH 

SECRETARIO:  FORTIN FERNANDO 

1° APERTURA DE LA SESION: 20:10 

2° IZAMIENTO PABELLÓN NACIONAL : PEÓN RAMIRO, CHAPARRO CLAUDIA Y 
CORRO DANIELA 

3° SEÑORES CONCEJALES PRESENTES: CAMIO JOSE, CORRO DANIELA, CHAPARRO 
CLAUDIA, ELIZALDE GRACIELA, FORTELLI LUIS, GONZALEZ GABRIELA, 

IRIBECAMPOS MATIAS, LEDEZMA MARTIN, LORENZO GUSTAVO, MARINI CESAR, 
PEÓN RAMIRO, PEREZ PARDO FELICITAS, SANSO GUILLERMO, ZEQUEIRA 

MARIANELA - 

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES CON AVISO:  

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES SIN AVISO: 

  

4° ACTA Nº 999: DE FECHA 09 DE DICIEMBRE  DE 2021.- 
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5º ASUNTOS INGRESADOS CON REGISTRACIÓN EN TÉRMINO REGLAMENTARIO.- 
 

.- ASISTENCIA SEÑORES CONCEJALES.- 

.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL RADIOGRAMA REMITIDO POR LA HONORABLE 
JUNTA ELECTORAL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES.-  

.- CONFORMACIÓN DE COMISIÓN DE PODERES.- 

.- LECTURA Y APROBACIÓN DE DESPACHO DE LA COMISIÓN DE PODERES.-  

.- DESIGNACIÓN DE LAS NUEVAS AUTORIDADES DEL HONORABLE CONCEJO 
DELIBERANTE, PRESIDENTE, VICEPRESIDENTE 1º, VICEPRESIDENTE 2º Y 
SECRETARIO.-  

.- TOMA DE JURAMENTO DE LOS NUEVOS CONCEJALES ELECTOS.-  

CHAPARRO CLAUDIA; ELIZALDE GRACIELA; FORTELLI LUIS; IRIBECAMPOS 
MATIAS; MARINI CESAR; SANSO SILVIO; ZEQUEIRA MARIANELA. 

.- PALABRAS A CARGO DE LOS SEÑORES CONCEJALES.-  
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HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: buenas noches, siendo las 20 horas y 
10 minutos del día 9 diciembre 2021 damos comienzo a esta sesión preparatoria. Quiero 
informarles que de acuerdo a lo que estipula el artículo 18 de la ley orgánica de las 
municipalidades voy a presidir esta sesión preparatoria por ser la concejal de mayor edad de la 
lista triunfante. Invito a los concejales Ramiro Peón, Claudia Chaparro y Daniela Corro a izar el 
pabellón nacional… por Secretaría se tomará asistencia a los señores concejales. 
 
SECRETARÍA: se tomó asistencia a los señores concejales. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: nos ponemos de pie para entonar las 
estrofas del himno nacional argentino… por Secretaría se dará lectura al radiograma remitido por 
la junta electoral de la provincia de Buenos Aires. 
 
SECRETARÍA:  
 

Visto  las atribuciones conferidas a la Junta Electoral por el artículo 63º de la Constitución de la 

Provincia de Buenos Aires,  las previsiones de la Ley 5.109, el Decreto de convocatoria 347/21, los 

resultados del escrutinio definitivo de electores argentinos, comunicado por la Junta Electoral 

Nacional ( conf. Ley 15.262 y sus correspondiente reglamentación por Decreto 17.265/59 y ss.) y 

Considerando: 

I- Que por Resolución de esta Junta Electoral del 1 de diciembre de 2021, se aprobó el escru=nio de 

las mesas de electores extranjeros de la Provincia de Buenos Aires. 

Que se han receptado los resultados del escru=nio defini=vo de las elecciones generales de 

electores Argen=nos, correspondientes a la provincia de Buenos Aires, remi=dos por la Junta 

Electoral Nacional, de las secciones electorales Capital, Primera, Segunda, Tercera, Cuarta, Quinta, 

Sexta  y Sép=ma y los distritos que las integran. 

Que corresponde unificar ambos escru=nio, a efecto de sumar los cómputos y proceder a la 

aplicación del sistema de cuociente electoral, para determinar la adjudicación de bancas en cada 

caso, a los efectos de proclamar y diplomar a los señores Legisladores Provinciales y a los señores 

Concejales y Consejeros Escolares, todo ello de acuerdo a las atribuciones que le confiere el 

arBculo 63º inc. 5 de la Cons=tución Provincial y el arBculo 20º inc. E) y arBculo 109º y 110 º de la 

Ley 5.109. 

Que sin prejuicio de lo expuesto, conforme lo informado mediante oficio remi=do por el secretario 

de la Junta Electoral Nacional, distrito Buenos Aires , de fecha 1/XII/21, los resultados del escru=nio 

defini=vo correspondiente a la categoría municipal, en el distrito Par=do de la Costa, aun no se 

encuentran firme, en virtud del recurso de apelación interpuesto en dicha jurisdicción, por parte 

de los apoderados de la alianza “ Frente de Todos”, el cual ha sido elevado en apelación, ante la 

cámara nacional electoral y cuya resolución está pendiente. 

 

II- Que corresponde fijar la fecha de realización de las sesiones preparatorias de los Concejos 

Deliberantes y Consejos Escolares de ciento treinta y cuatro distritos de la provincia de Buenos 

Aires, a excepción del distrito Par=do de la Costa, en virtud de  mencionado en el párrafo anterior, 

de conformidad con lo establecido en los arBculos 18º del Decreto Ley 6769/58 y 153 de la Ley 

13.688. 

 

 

Por ello,   

LA JUNTA ELECTORAL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES RESUELVE: 
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1º Declarar la validez de la elección realizada el 14 de noviembre de 2021 (art. 63 inc. 3 y 4 de la 

constitución de la provincia de Buenos Aires y art. 20 inc. “D” de la Ley 5.109). 

2º Proclamar y diplomar a los señores Legisladores electos postulados por las agrupaciones 

políticas que han alcanzado el numero de votos previstos en los artículos 109º y 110º de la Ley 

5.109, de acuerdo a las atribuciones que le confiere el artículo 63º inc. 5 de la Constitución 

provincial y el artículo 20º inc. E) de la citada Ley. 

3º Proclamar y diplomar a los señores Concejales y Consejeros Escolares de conformidad con el 

artículo 63º inc. 5 de la constitución provincial y el artículo 20º inc. E) de la Ley 5.109, con 

excepción del distrito Partido de la Costa, por encontrase pendientes sus resultados de una 

resolución judicial de la Cámara Nacional Electoral, en la categoría Municipal. 

4º Convocar a los Concejos Deliberantes y Consejos Escolares para el 9 de diciembre a las 10 hs, de 

conformidad a lo establecido en los artículos 18 del Decreto Ley 6769/58 y 153 de la Ley 13.688. 

5º Declarar incorporadas como parte integrante de esta Resolución, las planillas que contienen las 

adjudicaciones de cargos Legislativos y Municipales. 

6º Disponer que la entrega de diplomas habilitantes se efectuara, en mano, a los apoderados 

partidarios de las fuerzas políticas, el 7 de diciembre en el horario de 10 a 15 horas, en las 

dependencia de este organismo, citas en Avenida 13 nº34, de La Plata. 

7º Poner de resalto y agradecer la eficaz colaboración prestada, en cumplimiento de las tareas, 

por el personal de esta Junta Electoral. 

8º Regístrese. Publíquese  la presente en la pagina institucional del Organismo 

www.juntaelectoral.gba.gov.ar y por un dia en el Boletín Oficial ( art. 52 del Decreto- Ley 

9.889/82). 

Presidente: Genoud Luis Esteban. Vicepresidente: Bourimborde  Ana Maria. Vocal: Grinberg 

Eduardo Benjamin. Vocal: Delbes Eduardo Raul. Vocal: Spacarotel Gustavo Daniel. 

 

Lista 506 alianza Juntos 

Bancas Obtenidas: 4 

Titulares 1 SANSO SILVIO GUILLERMO 

2 ELIZALDE GRACIELA EDITH 

3 FORTELLI LUIS 

4 CHAPARRO CLAUDIA  DE LOURDES 

Suplentes          1 LARRALDE HORACIO FELIPE 

2 LUCERO NADIA  IGNACIA 

3 HERRERA NORMAN DARIO 

4 SILVA DAIANA  SOLEDAD 
 
507 -FRENTE DE TODOS 
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Bancas Obtenidas: 3 

Titulares 1 IRIBECAMPOS MATIAS 

2 ZEQUEIRA MARIANELA  

3 MARINI  CESAR FABIAN 

Suplentes        1 VIDAGUREN CARLA DANIELA  

2 PANDELES RAUL HERIBERTO 

3 VILLALON  MARIA  LORENA 

 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: pasamos a un cuarto intermedio para 
conformar la Comisión de poderes, invito a los concejales Ledezma Martín, Pérez Pardo Felicitas, 
Camio José, Lorenzo Gustavo, González Gabriela, Corro Daniela…. por Secretaría se dará lectura al 
despacho de la Comisión de poderes. 
 

SECRETARÍA: DESPACHO DE LA COMISIÓN DE PODERES: EN LA CIUDAD DE BENITO JUÁREZ A LOS 

NUEVE DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2021, REUNIDA LA COMISIÓN DE PODERES INTEGRADA 

POR LOS SEÑORES CONCEJALES: LEDEZMA MARTIN, PEREZ PARDO FELICITAS, CAMIO JOSE,  

LORENZO GUSTAVO,GONZALEZ GABRIELA, CORRO DANIELA RESUELVEN POR UNANIMIDAD 

APROBAR LOS DIPLOMAS DE LOS SEÑORES Y SEÑORAS CONCEJALES/LAS ELECTOS/TAS QUE 

ASUMIRAN  SUS FUNCIONES EL DÍA DIEZ DE DICIEMBRE DE 2021; CHAPARRO CLAUDIA DE 

LOURDES, ELIZALDE GRACIELA EDITH , FORTELLI LUIS, IRIBECAMPOS MATIAS, MARINI CESAR 

FABIAN, SANSO SILVIO GUILLERMO, ZEQUEIRA MARIANELA , AL NO ENCONTRAR NINGUNA 

OBJECIÓN  QUE REALIZAR NI ESTAR SUJETO LOS CONCEJALES  ELECTOS  A INCOMPATIBILIDADES 

Y/O INHABILIDADES DE ACUERDO A LO NORMADO EN LA CONSTITUCIÓN DE LA PROVINCIA DE 

BUENOS AIRES Y LA LEY ORGÁNICA DE LAS MUNICIPALIDADES. FIRMAN EL PRESENTE DESPACHO 

LOS CONCEJALES LEDEZMA MARTIN, PEREZ PARDO FELICITAS, CAMIO JOSE,  LORENZO GUSTAVO, 

GONZALEZ GABRIELA, CORRO DANIELA. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: paso a tomar votación del despacho 

de la Comisión de poderes, quienes estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por 

unanimidad. Ahora vamos a tratar la designación de las autoridades del Honorable Concejo 

Deliberante para el nuevo período legislativo. Pide la palabra el concejal Ledezma Martín. 

LEDEZMA MARTÍN: gracias señora Presidenta, voy a denominar para que ocupe la presidencia al 

concejal Ramiro Peón. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: pide la palabra la concejal Pérez 

Pardo. 

PÉREZ PARDO FELÍCITAS: gracias señora Presidente, si nuestro bloque va acompañar esa moción. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: tiene la palabra el concejal Peón. 
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PEÓN RAMIRO: gracias señora Presidenta es para solicitarle al cuerpo que me autorice 

abstenerme de esta votación. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: ponemos a votación la solicitud de 

abstención, aprobado por mayoría. Ahora ponemos a votación la solicitud propuesta por el 

concejal Ledezma, quienes estén por afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por mayoría la 

designación como Presidente del concejal Ramiro Peón. Tiene la palabra el concejal Martín 

Ledezma. 

LEDEZMA MARTÍN: gracias señora Presidente, para mocionar como vicepresidenta primera del 

cuerpo a la concejal Daniela Corro. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: tiene la palabra el concejal José Camio. 

CAMIO JOSÉ: gracias señora Presidente, este bloque va acompañar con el voto afirmativo la 

propuesta presentada por el presidente del bloque del Frente De Todos para la designación en el 

cargo de vicepresidenta primera de este cuerpo a la concejal Daniela Georgina Corro. En 

referencia y en opinión de este bloque es un cargo merecido, es un cargo que la concejal está 

capacitada y lo ha demostrado en alguna oportunidad cuando ejerció la presidencia del mismo y 

por lo tanto lo vamos a acompañar. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: tiene la palabra la concejal Corro. 

CORRO DANIELA: gracias señora Presidenta para solicitar abstenerme en esta votación. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: ponemos a votación la solicitud de 

abstención, aprobado por mayoría. Ahora ponemos a votación la solicitud propuesta por el 

concejal Ledezma Martín, quienes estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por 

mayoría….. Tiene la palabra el concejal Silvio Sanso. 

SANSO SILVIO: gracias señora Presidente, es para proponer como vicepresidenta segunda a la 

concejal Pérez Pardo Felícitas. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: pide la palabra el concejal Ramiro 

Peón. 

PEÓN RAMIRO: gracias señora Presidenta, es para acompañar la moción que ha hecho el concejal 

Sanso para qué Felícitas Pérez Pardo quien ya ha presidido este cuerpo durante un período de dos 

años sea la vicepresidenta segunda de este cuerpo y me acompañen junto con la concejal Corro en 

la mesa directiva. Para mí es un orgullo que tanto Daniela como Felícitas que son dos mujeres con 

una amplia trayectoria en este Concejo Deliberante me estén acompañando en este nuevo 

mandato como presidente de este cuerpo, muchas gracias. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: pide la palabra la concejal Felícitas 

Pérez Pardo. 

PÉREZ PARDO FELÍCITAS: gracias señora Presidente, era para pedir autorización para abstenerme 

en esta votación. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: ponemos a votación la solicitud de 

abstención, aprobado por mayoría. Ahora ponemos a votación la solicitud propuesta por el 
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concejal Silvio Sanso, quienes estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por 

mayoría la designación de la concejal Pérez Pardo….. pide la palabra el presidente electo Ramiro 

Peón. 

PEÓN RAMIRO: gracias señora Presidente, en este caso le he solicitado la palabra para proponer a 

este cuerpo legislativo que el secretario del mismo sea Fernando Fortín que es quien ocupó el 

cargo de prosecretario durante estos dos años que me tocó desde el 2019 hasta el día de hoy y 

acompañar al secretario Matías Iribecampos en ese momento y que desde el día lunes está 

ocupando el lugar en la Secretaría de Concejo Deliberante. Creo que Fernando es una persona que 

está capacitada, formada, es una persona de extrema confianza entonces en eso está basado 

también mi proposición para qué Fernando Fortín sea el secretario de este Concejo Deliberante y 

le pido al resto de los concejales que me acompañen con el voto afirmativo. 

HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL ELIZALDE GRACIELA: ponemos a votación la solicitud 

propuesta por el concejal Peón, los que estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado 

por unanimidad la designación de Fernando Fortín… solicito al Presidente y secretario elegidos a 

ocupar sus respectivos lugares en el estrado, muchas gracias… 

 HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: muy bien vamos a continuar con el orden del día 

si le parece bien a los señores concejales haré uso en conjunto con todos ustedes cuando hablen 

después de tomar juramento, voy a invitar en primer lugar a tomar juramento a la concejal electa 

Chaparro Claudia de Lourdes. Concejal electa Chaparro Claudia de Lourdes ¿juráis ante Dios, por la 

patria y sobre los santos Evangelios desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal 

para la que ha sido elegida? CHAPARRO CLAUDIA DE LOURDES: si juro! HABLA EL PRESIDENTE 

ELECTO RAMIRO PEÓN: si así no lo hiciereis que Dios y la patria te lo demanden. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: concejal electa Elizalde Graciela Edith ¿juráis ante 

Dios, por la patria y sobre los santos Evangelios desempeñar con lealtad y honradez la función de 

concejal para la que ha sido elegida? ELIZALDE GRACIELA EDITH: si juro! HABLA EL PRESIDENTE 

ELECTO RAMIRO PEÓN: si así no lo hiciereis que Dios y la patria te lo demanden. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: invito al concejal Fortelli Luis a tomar juramento,  

concejal electo Fortelli Luis ¿juráis ante Dios, por la patria y sobre los santos Evangelios 

desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal para la que ha sido elegido? FORTELLI 

LUIS: si juro! HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: si así no lo hiciereis que Dios y la 

patria te lo demanden.  

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: invito a tomar juramento al concejal Matías 

Iribecampos. Concejal electo Matías Iribecampos ¿juráis ante Dios, por la patria y sobre los santos 

Evangelios desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal para la que ha sido elegido? 

MATÍAS IRIBECAMPOS: si juro! HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: si así no lo hiciereis 

que Dios y la patria te lo demanden.  

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: invito a tomar juramento al concejal Marini César 

Fabián. Concejal electo Marini César Fabián ¿juráis ante Dios, por la patria y sobre los santos 

Evangelios desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal para la que ha sido elegido? 

MARINI CÉSAR FABIÁN: si juro! HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: si así no lo 

hiciereis que Dios y la patria te lo demanden.  
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HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: invito al concejal electo Sanso Silvio Guillermo a 

tomar juramento. Concejal electo Sanso Silvio Guillermo ¿juráis por la patria y la educación del 

partido de Benito Juárez desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal para la que ha 

sido elegido? SANSO SILVIO GUILLERMO: si juro! HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: 

si así no lo hiciereis Dios y la patria te lo demanden. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: invito a la concejal electa Mariana Zequeira a 

tomar juramento. Concejal electa Zequeira Marianela ¿juráis ante Dios, por la patria y sobre los 

santos Evangelios desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal para la que ha sido 

elegida? ZEQUEIRA MARIANELA: si juro! HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: si así no 

lo hiciereis que Dios y la patria te lo demanden.  

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: muy bien continuando con la sesión luego de que 

cada uno de los concejales que fueron electos en la última elección general hayan tomado 

juramento bueno cada uno puede hacer uso de la palabra, así que si algún concejal va a hacer uso 

de la palabra, tiene la palabra el concejal Iribecampos. 

IRIBECAMPOS MATÍAS: gracias señor Presidente, buenas noches a todos, en primer lugar 

agradecer la presencia de cada uno de los vecinos y vecinas que hoy nos están acompañando a 

todos los concejales electos. La verdad que para nosotros es un día muy importante después de un 

año tan largo, tan difícil para todos porque más allá de que estamos en campaña y estuvimos en 

campaña el estar constantemente con una cosa, con otra, es un desgaste que se siente y más que 

nada se siente fin de año, entonces este apoyo, este acompañamiento para nosotros esto es un 

mimo y un reconocimiento a ese trabajo incansable que hicimos durante tantos meses con el 

único objetivo que era ganar una elección, a veces se da, a veces no se da pero lo importante es 

dejar todo, es sentirse que cuando terminan las elecciones te sentís vacío porque diste lo mejor de 

vos. Por eso me siento orgulloso de haber formado parte de una lista de hombres y mujeres que 

trabajaron incansablemente por obtener un triunfo, la verdad que con errores y con aciertos como 

todo ser humano dejamos todo y por eso le puedo decir y mirar a los ojos a cada uno de los 

compañeros y compañeras que dimos todo por representarlos de la mejor manera. Agradecer a 

los vecinos que nos confiaron con el voto, a los vecinos de Barker y Villa Cacique que realmente de 

nueve mesas ganamos en siete u ocho, así que mi más sincero agradecimiento a toda la 

comunidad del partido de Benito Juárez por qué gracias a ese voto de confianza hoy nosotros 

tenemos una banca acá en el concejo deliberante, mantenemos la mayoría y por sobre todas las 

cosas porque desde el año 2005 en una legislativa no se sacaba más de 5000 votos y eso es gracias 

al trabajo incansable que hicieron todo lo compañeros y compañeras del Partido Justicialista. Esta 

banca que hoy nos toca ocupar a Marianela, a César y a mí en representación del frente de todos 

les quiero decir que no es nuestra, es del Frente de Todos por eso no tengo dudas que cualquiera 

de los compañeros y compañeras que formaron parte de la lista están capacitados como para 

poder estar en este lugar defendiendo el destino del partido de Benito Juárez. Quiero agradecer a 

Julio por darnos y por darme la oportunidad y darme esta responsabilidad de haber encabezado la 

lista, vengo trabajando hace mucho tiempo con él y voy a seguir trabajando porque no tengan 

duda que va a ser mi candidato a intendente en el 2023. Quiero agradecer también a Ramiro 

porque fue mientras que me tocó ocupar el cargo de secretario fue el presidente, y por sobre 

todas las cosas a ustedes a vos Pity, a vos Ale y a Muyinga porque formamos un gran equipo de 

trabajo en donde ninguno se creyó más que el otro, en donde tiramos por el mismo lado y eso fue 

fundamental, me llevo lo mejor de cada uno de ustedes porque más allá de trabajar siempre 

priorizamos el valor humano que teníamos cada uno de nosotros, así que también es mi 
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agradecimiento a Ustedes. Agradecer nuevamente a todos los compañeros y compañeras porque 

sin ellos llevar adelante una campaña es muy difícil porque lo que por ahí la gente no se da cuenta 

de lo que es una campaña en donde tenés un montón de cosas para desarrollar en pocos meses y 

realmente si no fuera por el trabajo de ellos no se puede lograr. Quiero agradecer 

fundamentalmente a mi familia, a mis viejos, a mis hermanos, sobrinos, a mi novia, a mi hijo que 

está en camino, realmente uno está preparado en política para recibir las críticas, para recibir 

todos los palos que por ahí se reciben durante una campaña electoral, pero a veces ellos no, la 

familia no está preparada pero sin embargo son los que están al frente de nuestro camino, porque 

los buenos momentos estamos todos pero los malos momentos son ellos los que siempre están 

dándote un abrazo, una palabra de aliento , Así que mi agradecimiento a ellos principalmente. Por 

eso hoy a todos los presentes, a todos los que nos están escuchando por los medios quiero 

agradecerles y no tengan duda que desde este lugar voy a dejar todo por defender el bienestar de 

los vecinos y vecinas del partido de Benito Juárez, nunca pero nunca me van a ver levantando la 

mano para aprobar algo por beneficio propio, siempre me van a ver defendiendo a la clase 

trabajadora y por sobre todas las cosas a los que menos tienen. Por eso para ir terminando 

desearles felicidades a todos los vecinos y vecinas y ojalá que en estas fiestas sean fiestas de unión 

y de familia, aquellas familias que por ahí puedan llegar a estar separadas, bueno que sea la unión, 

el encuentro, y ojalá algún día cambie la Navidad, esto es un pensamiento personal, ojalá algún día 

cambie la Navidad porque todos los 24 a la media noche en donde los niños y niñas abren ese 

paquete que les trajo papá Noel es el momento en donde más desigualdad se ve, así que ojalá 

algún día eso cambie, muchísimas gracias para todos. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: tiene la palabra la concejal Claudia Chaparro. 

CHAPARRO CLAUDIA: buenas tardes a todos los presentes, en un día muy especial para nuestra 

comunidad y para mí. Quiero expresar mi agradecimiento a todos los vecinos de Barker y de 

Benito Juárez por su confianza, a Juan Camio, a Silvio, Paz y Analía y a todo el equipo con quienes 

trabajo diario para mejorar nuestra ciudad. Gracias por el compromiso, es tiempo de poder 

gestionar cada proyecto, un agradecimiento especial a mi familia, y para mis amigos de toda la 

vida que por sus muestras de afectos y apoyo incondicional siempre están presentes. Y a mis 

compañeros de bomberos, a todos muchas gracias. Es un camino con mucho trabajo y 

compromiso que se inicia hoy, les deseo felices fiestas y que el próximo año nos encuentren 

colmados de oportunidades y muy unidos para mejorar nuestro querido Barker, y a la vida porque 

se trata de ser uno mismo y dar lo mejor, muchas gracias. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señora concejal. Tiene la palabra la 

concejal Zequeira. 

ZEQUEIRA MARIANELA: gracias señor Presidente, en consonancia con las palabras de mi 

compañero de bloque Matías Iribecampos, creo que hoy es un día para agradecer, porque es un 

día de festejo porque creo que es un día de democracia. Es medio difícil no ser auto referencial 

pero creo que todos los que estamos acá nos debemos en primera instancia a un 

acompañamiento permanente, un apoyo y sostén de parte de nuestras familias, sobre todo Alma 

sabe la cantidad de horas que hemos compartido en el Concejo, nos acompañó en la campaña ya 

desde pequeña, agradecerle a Alma por ayudar. Como decía Matías el primer agradecimiento a 

Julio Marini, a nuestro intendente, nuestro líder, que nos confió nuevamente la responsabilidad de 

formar parte de una lista que nos dio la posibilidad de representar los valores del peronismo. 

Agradecer a los compañeros, a los militantes y como decía Matías uno en una campaña da mucho 
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y sin la militancia no es posible. La tarea legislativa es una tarea que muchas veces la sociedad 

desconoce, la tarea legislativa implica muchísima responsabilidad, horas, estudios, conocimientos, 

análisis de expedientes, escuchar las demandas, los que estamos por segunda vez en una banca 

creemos que nos dieron la posibilidad porque confiaron en que nuestro tránsito en los cuatro años 

en esta banca han dado resultados positivos, obviamente desde mi humildad y seguramente 

tendré que mejorar, siempre hay cosas que mejorar para resaltar y para aprender pero siempre 

intentando dar lo mejor. Desde las fortalezas y las debilidades somos funcionarios públicos, nos 

debemos al pueblo todos los días y tenemos la plena convicción de que podemos hacer mejor 

nuestra tarea, nos debemos a la enorme cantidad de vecinos que nos acompañan el voto, pero 

también tomó como un desafío y tomamos como un desafío en poder mostrar a esos vecinos que 

no nos acompañaron que podemos ser responsables por nuestras tareas y que vamos a seguir 

defendiendo, acompañando y sosteniendo a una gestión que se acerca a la excelencia. Creo que 

también es importante agradecer a todos los funcionarios del área del ejecutivo, nosotros como 

legisladores continuamente necesitamos de los funcionarios, secretarios, para aprender y ellos nos 

enseñan. Creo que también el agradecimiento tiene que ser por ahí. Y para finalizar quiero darle la 

bienvenida a todos los concejales electos, obviamente en especial a César que hace años que 

venimos trabajando y esta vez nos va a unir la tarea legislativa pero todos estamos con muchas 

expectativas en el bloque en que va a poder desempeñar muy bien su tarea con responsabilidad y 

mucho compromiso. Finalmente agradecer al presidente de nuestro bloque, creo que Martín ha 

desempeñado muy bien su tarea, en mis inicios el presidente del bloque fue usted señor 

Presidente y por sobre todas las cosas agradecer y para finalizar a todos mis compañeros, creo que 

los compañeros que tienen mucha experiencia como Ramiro, Martín, Gustavo y Daniela la verdad 

que en lo personal me han enseñado mucho y siempre están muy predispuestos a enseñar y que 

insisto que la tarea legislativa no es una tarea sencilla, nada más señor Presidente. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señora concejal. Tiene la palabra el 

concejal Luis Fortelli. 

FORTELLI LUIS: ante todo quiero comenzar agradeciendo a toda mi familia que luego de tomar la 

decisión de ir por concejal en representación de la agrupación 28 octubre me apoyó y sostuvo al 

principio de lo que parecía una utopía. También a toda la agrupación 28 octubre que se 

encolumno detrás de ese desafío, en una interna dentro de Juntos, demostrando calidad 

institucional, siendo que esta herramienta dentro del proceso electoral da más democracia a la 

democracia, el problema son los partidos que no se animan a la competencia forzando listas 

únicas, evitando la participación y eludiendo a la confrontación democrática y legítima. Y acá hago 

un alto para agradecer a cada vecino que puso su voto en las Paso, logrando de esta manera poder 

estar en el tercer lugar para poder competir en la elección general. Para mí fue y lo tomo como un 

reconocimiento a todo lo dado en más de 30 años de trabajar en todos los barrios, en donde hay 

muchos vecinos que me lo manifestaron personalmente y llegando al final de mi carrera de esta 

profesión que abracé desde muy joven. Vaya todo este reconocimiento a todas las personas que 

componen Juntos que luego de haber pasado las Paso se comenzó a trabajar codo a codo y sin 

descanso para lograr hoy el objetivo cumplido, gracias también a toda la sociedad que nos dio su 

voto de confianza en esta instancia. Ya dejando atrás todos los reconocimientos y agradecimientos 

tengo también muy claro que la gente en esta elección votó en su mayoría a la lista Juntos, porque 

quería otra cosa y otro rumbo, dejando señales bien claras de que si en estos dos años no nos 

ocupamos de los problemas reales de la sociedad también a nosotros ese voto de confianza se 

termina. Y esta es una sensación que me embarga y que no había sentido antes a pesar de haber 

ocupado cargos importantes, si bien mucha gente manifestó su alegría y me dejó sus 
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felicitaciones, hoy vivo este momento con preocupación ¿y por qué digo esto? Porque más allá de 

las felicitaciones y agradecimientos la gente me manifestó también sus deseos para que algo 

cambie, el poder ver otro futuro, y su descreimiento de la política, esa sensación y preocupación 

es la responsabilidad depositada por una esperanza de cambio y eso es lo que la gente expresó 

con su voto, y eso es lo que espera de nosotros, compromiso que asumimos ya que debemos 

responder. Puestos nuestros deseos de país en el que vivimos y el tiempo que no corre a nuestro 

favor me pone en un compromiso que asumo como otros que he asumido a lo largo de mi vida 

esperando poder estar a la altura de las expectativas de la que la comunidad desea. Para finalizar 

el resto que nos espera es poder transformar ese desconcierto e incertidumbre de la gente en 

esperanza y en un buen vivir y es también y así lo siento responsabilidad de toda la dirigencia 

política, muchas gracias. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señor concejal. Tiene la palabra el concejal 

César Marini. 

MARINI CÉSAR: gracias señor Presidente. Mis palabras son de agradecimiento en primer lugar por 

supuesto a mi familia, y en especial a Gabi y  a Ema porque todo ese tiempo que uno transcurre en 

una campaña se toma la militancia de una forma de la manera en la que nos tomamos nosotros es 

tiempo en que uno no está con su familia y la verdad es que son los pilares fundamentales para 

poder estar sentado y acá, así que muchas gracias Gabi. Por supuesto también quiero hacer un 

gran reconocimiento a mis compañeros y compañeras de militancia del partido justicialista porque 

han trabajado muy duro en esta campaña sobre todo del remonte que tuvimos después de las 

pasos no tengo duda de que vamos a seguir levantando. Es un gran honor para mí estar ocupando 

en una banca representando al partido justicialista, a las banderas del partido justicialista en la 

memoria de Juan Domingo Perón y Evita que tanto nos marcaron y que vamos a seguir haciéndole 

honor a esa doctrina y por supuesto también vamos a escuchar a todos los vecinos del partido de 

Benito Juárez porque uno más allá de que está elegido como justicialista tiene que escuchar a 

todos los vecinos y vecinas sea cual sea su color o doctrina política. Así que bueno espero poder 

estar a la altura de la circunstancia, poder acompañar a este Concejo Deliberante que realmente 

tiene personas con mucha experiencia, nobleza obliga decir desde nuestro bloque también del 

bloque de juntos por el cambio y bueno espero estar a la altura de las circunstancias y por 

supuesto me pongo a disposición de la comunidad para seguir escuchándolos y trasladando sus 

propuestas o lo que quieran trasladar, muchas gracias. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señor concejal. Tiene la palabra la concejal 

Elizalde Graciela. 

ELIZALDE GRACIELA: gracias señor Presidente, hoy es un día de mucha emoción y felicidad, ocupar 

esta banca en el Concejo Deliberante representa una gran responsabilidad porque fue el pueblo 

juarense quien me dio esta oportunidad con su voto. Como dije anteriormente mucha emoción y 

mucha felicidad, pues es un honor estar en este lugar, trabajar por, para y con todos los vecinos 

buscando diferentes alternativas de crecimiento, desarrollo y hacer un Benito Juárez pujante, con 

trabajo digno para todos, educación, salud y justicia social, nunca prometí nada pero siempre dije 

que me comprometía cumplir con mi función con honestidad y con la verdad, creo en el trabajo en 

equipo, en el debate de ideas y propuestas, defendiendo los derechos de todos nuestros 

conciudadanos, espero que seamos portadores de una convivencia democrática con respecto y 

hagamos de esta ciudad una ciudad que esté cada vez mejor. Es imprescindible mi compromiso 

con la sociedad juarense para que juntos logremos una patria grande y una patria chica más libre y 
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más igualitaria como dijo Raúl Alfonsín. Y por último quiero finalizar agradeciendo profundamente 

a mis padres y a mis abuelos que me inculcaron valores y me enseñaron el valor del trabajo y del 

esfuerzo, a mi esposo, a mis hijos y nietos que siempre están presentes acompañándome en cada 

desafío que emprendo y con su aliento no permiten que baje los brazos, a la Unión Cívica Radical 

en donde me formé políticamente desde muy pequeña y que elegí no como un legado familiar 

sino por convicción, por darme esta oportunidad de representarlos, a Juntos por permitirme ser 

parte de un gran equipo de trabajo en donde la palabra de cada uno tiene valor, y a mi pueblo y a 

mi querido Benito Juárez por esta oportunidad de poder representarlos, de traer su voz a este 

recinto, les doy mi palabra de que voy a trabajar con todas mis fuerzas, mis ganas, mis tiempos   

para cumplir con el compromiso que hoy asumo y por el cual estoy acá, felices fiestas para todo el 

pueblo de Benito Juárez, muchas gracias. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señora concejal. Tiene la palabra el 

concejal Silvio Sanso. 

SANSO SILVIO: gracias señor Presidente. Hace cinco años convocamos a un grupo de vecinos con 

distintas inquietudes sociales pero compartiendo una mirada de desarrollo en común para la 

comunidad. Una visión de desarrollo muy diferente al actual, vecinos comunes y corrientes, 

algunos ávidos de participar en política partidaria y otros apoyando de diferentes lugares, pero 

todos siendo partícipes con una causa en común, trabajar por un Juárez pujante. Nos trazamos un 

rumbo, formarnos y construir equipo, sin liderazgo verticalista, de mostrarnos que con el 

conocimiento y la voluntad son las herramientas fundamentales para intentar el cambio que 

deseamos. Si cada uno de nosotros en la vida personal intenta salir de su lugar de confort, intenta 

superarse, entonces es muy probable que las cosas comiencen a suceder, si no se sale se pide 

ayuda, y también es cuestión de actitud, porque como la firma don José Larralde, la ayuda que da 

el saber termina en lo que se ignora. Si lo hacemos grupalmente organizados entonces mejoramos 

como sociedad, en la política debería ocurrir lo mismo y por eso estoy aquí con la convicción de 

trabajar en positivo, buscando consensos e iniciativas con la esperanza de que las mismas puedan 

llegar a buen puerto, soy parte de una oposición constructiva, con una gran ilusión que los vecinos 

sean partícipes, los vamos a seguir escuchando y juntos vamos a lograr que las mejores propuestas 

se puedan plasmar en este recinto porque así es como se gestan. La tarea es sumar voluntades, 

sumar ideas y más proyectos para organizarnos en la demanda y como afirmé anteriormente 

lograr los mayores acuerdos posibles con el oficialismo, por el bien de nuestro partido de Benito 

Juárez. Considero de que todos los que estamos sentados acá anhelamos construir concejalías con 

los juarenses y vecinos de localidades vecinas, porque la comunidad es la que nos permitió hoy ser 

los protagonistas y nos confió el rol de representación. Si hay algo que me enseñó la política es a 

cultivar las relaciones humanas, sobre todo con el que no piensa como uno, quizás parezca ilógico, 

inédito que lo exprese en una banca el primer día pero la política también me ayudó a ser mejor 

persona, me ayudó a cultivar el espíritu, a ser más simpático y a saber escuchar. Venimos 

trabajando con la juventud, a ella le digo que la formación académica, el esfuerzo y los contactos 

que van logrando en el transcurso de la vida son las que le abren las puertas para mayores 

oportunidades. Pero no se equivoquen no es sólo con lo monetario, con el dinero como se abren 

rápidamente también se cierran y de la misma forma. Estamos frente a una sociedad exitista de la 

prisa, de irruptiva en valores, de relaciones humanas casi sin mirarnos a los ojos, de amigos 

virtuales, y a veces pareciera poco humanista. Pero ahí está la escuela que sigue siendo ese 

espacio no sólo de formación académica sino también en valores, los valores de la democracia, de 

la justicia, de la solidaridad humana. Sin embargo como he manifestado en otras oportunidades 

las instituciones educativas no van a poder solas, educan, forman y contienen socialmente, pero 
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necesitan del acompañamiento y la participación de todos, nosotros desde la política no podemos 

estar ajenos. Por eso mi mayor compromiso es con la educación, sin ella no hay oportunidades. 

Estoy convencido de que este recinto, desde el Consejo escolar hay mucho para proponer y 

controlar y también para gestionar. Quiero agradecer la presencia de los vecinos en este bello 

lugar, apoyando la asunción, valorizando el hecho democrático, también a la distancia, en especial 

a mis familiares, a Paula que hoy está aquí a mi lado, a los juarenses que nos reunimos hace cinco 

años y mantuvimos fuerte nuestras convicciones resaltando el valor de la palabra equipo. A los 

militantes de Juntos y por supuesto a los que nos prestaron su voto de confianza para que hoy 

estemos sentados acá. En lo personal tengo un desafío mayor con la comunidad que me vio nacer, 

la que me acobijo, la que me acobija, la que me permitió desarrollar proyectos educativos y el 

trabajo en conjunto con otras instituciones intermedias, es hora de dar, es hora de devolver, de 

agradecer a mi comunidad por el rol que me han encomendado, muchas gracias señor Presidente. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señor concejal, muy bien si el cuerpo me 

autoriza voy a decir una palabra desde el estrado. Bueno en primer lugar desear a los concejales y 

concejalas que hoy han jurado en su cargo de concejal el mayor de los éxitos, lo mismo para los 

concejales que continúan en su mandato por este periodo 2021 y 2023. Quiero agradecerles a mis 

compañeros de bloque por proponerme nuevamente como presidente de este cuerpo, para mí es 

una responsabilidad enorme. Si bien me tocó estar durante este periodo 2019 al 2021 

acompañado por Matías, por Fernando, por Alejandra, por Juan José por muyi que anda por ahí, 

que hayan depositado de nuevo en mi esta enorme responsabilidad para mí es un orgullo y 

lógicamente agradecer al resto de los concejales que acompañaron esa proposición con el voto. 

Agradecer a los vecinos que se han acercado en esta jornada democrática al recinto, al señor 

intendente municipal, su señora esposa, veo concejales mandato cumplido, de un compañero de 

muchos años a Pino Cittadini que estuvo ocupando este lugar en la presidencia durante casi seis 

años, veo a concejales de la oposición con quienes he compartido distintas etapas dentro de este 

Concejo Deliberante y que ya han cumplido su mandato y bueno esta es una comunidad chica en 

la que realmente nos conocemos todos y bueno es lindo y es grato poder encontrarnos en este 

lugar y en este recinto en donde se ve reflejado en cada una de las bancas lo que la comunidad, lo 

que el partido de Benito Juárez ha venido eligiendo en estos últimos actos eleccionarios. La 

composición de este cuerpo la de ocho concejales del bloque del Frente de Todos y la de seis 

concejales del bloque de Juntos es ni más ni menos la voluntad popular y creo que eso es lo que 

debemos cuidar más que nunca y también celebrar porque yo no sé si alguno de ustedes 

recuerdan, pero hay algunas fotos de este recinto en donde no se veía ninguna de estas bancas, 

épocas oscuras de nuestro país en donde a las que seguramente ninguno de los que estamos acá 

queremos volver. Entonces cada día desde el lugar que a cada uno de nosotros nos toca tenemos 

que poner ese granito de arena para seguir fortaleciendo esta democracia que tenemos. Por otro 

lado reiterar como ya lo he dicho más de una vez que éste va a ser un Concejo Deliberante de 

puertas abiertas, creo que ha quedado demostrado en este último tiempo como hemos venido 

trabajando. Por ahí para el de afuera no se ve, siempre el vecino o vecina ve la sesión vía facebook, 

youtube o la escucha por la radio pero no es solamente una sesión, el trabajo de un concejal, hay 

trabajo en comisión, hay trabajo que no es en comisión y cada uno de los concejales lo hace desde 

su casa, hay condiciones externas como por ejemplo el Fomues, comisión de la vivienda en donde 

también participan los concejales, el tribunal de becas, y bueno es muy ardua la tarea que tiene un 

concejal cuando realmente está comprometido con su función. Entonces les propongo a los que 

continúan en su mandato seguir trabajando en la línea en que veníamos y a los que se incorporan 

nuevos a sumarse a que lógicamente hay algunos que ya tuvieron alguna experiencia de concejal y 
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hay otros que son nuevos en esto y que seguramente cada uno de los concejales que ya están y 

que tienen experiencia van a colaborar para que se puedan integrar rápidamente, para que 

puedan conocer cuáles son las normativas del funcionamiento del cuerpo y demás cuestiones que 

atañen a la función de concejal. No tengo dudas que se van a poder sumar de la mejor manera, 

nos ha tocado transcurrir un tiempo bastante complicado, la verdad que cuando nos agarró en 

marzo del 2020 la pandemia la verdad que fue complejo, tuvimos dos o tres sesiones sin poder 

reunirnos en este recinto, el intendente resolviendo problemas por otro lado constantemente, 

lógicamente un departamento ejecutivo activo y de una intensa gestión como el que nos tiene 

acostumbrado el intendente Marini requiere que este Concejo Deliberante funcione, porque hay 

ordenanzas que hay que aprobar, hay temas que tratar, y bueno que hicimos con el equipo que 

me acompañó en ese momento y que gran parte de ellos hoy me van a seguir acompañando, 

utilizamos todas las herramientas que teníamos a disposición, la pusimos en funcionamiento, 

adquirimos equipamiento nuevo y pudimos seguir funcionando incluso concejales presionando de 

manera virtual desde su casa, cuestiones que para nosotros eran la verdad desconocidas, hasta en 

las mismas reuniones por zoom, por ahí algún concejal renegaba que por ahí no nos 

escuchábamos o no nos veíamos, pero bueno nos fuimos acostumbrando a eso, son herramientas 

que tuvimos que utilizar en su momento de manera obligada y que hoy a pesar de que podemos 

reunirnos con los cuidados y la protocolo que hay a muchas las seguimos utilizando porque ya la 

incorporamos y sabemos que son herramientas que son válidas. Por otro lado manifestar que 

desde el 10 diciembre 2019 hasta la fecha se sancionaron en este recinto 248 ordenanzas, esto 

quiere decir que este concejo funcionó, que este concejo trabajo, y le puedo garantizar que cada 

una de las ordenanzas que fueron votadas la mayoría por unanimidad de los señores y señoras 

concejales fueron para mejorar la calidad de vida de los vecinos de Benito Juárez de eso no les 

quepa ninguna duda ni a los concejales ni a la comunidad del partido de Benito Juárez, porque acá 

se han votado convenios para realizar obras de cloacas que estaban postergada desde hace años, 

obras de pavimento, obras de re iluminación, buena infinidades de ordenanzas 248 en el lapso de 

dos años y en un contexto muy complicado y de pandemia. Se sancionaron además 67 

resoluciones presentadas por los distintos concejales de los distintos bloques, 47 minutos de 

comunicación y 82 decretos entre algunos que fueron votados en este recinto y otros que fueron 

internos del Concejo Deliberante. Para ir finalizando quiero agradecer a Fernando por 

acompañarme en esta nueva etapa, a Alejandra Arias también, a Muyi que está ahí en la barra que 

siempre se esconde para qué no lo vean pero que es vitalicio acá en el Concejo Deliberante y es 

multifunción, está para todo y la verdad que lo queremos un monton que me van a acompañar 

durante estos dos años y esperemos que sean de muchísimo trabajo, sabemos que debates vamos 

a tener, sabemos que alguna chicana vamos a tener, sabemos que algún día nos vamos a cruzar en 

alguna radio con opiniones distintas porque por eso pertenecemos a partidos políticos diferentes, 

tenemos diferentes concepciones de varias cuestiones pero yo creo que eso no va a ser un 

impedimento como ha sido testigo el tiempo para que podamos lograr buenas legislaciones, 

buenas ordenanzas y bueno proyecto para los vecinos y vecinas de Benito Juárez. Así que para ir 

finalizando yo le iba a hacer una consulta a los dos bloques si ya tienen las autoridades los bloques 

para proponerlas me pide la palabra, hay un decreto que ya se ha confeccionado en la Secretaría 

de cuerpo ya con la composición de las comisiones internas que van a ser conformadas por siete 

concejales, ya están designados el presidente y el secretario de cada comisión, ese decreto va a 

ser refrendado en la primer sesión extraordinaria que tenga este cuerpo para que ya quede 

formalmente las comisiones y después seguramente lo haremos nuevamente en el inicio del 

periodo de sesiones ordinarias para ya dejar formalizado eso, si bien algunos concejales ya dejaron 

las salutaciones por las fiestas y demás vamos a tener dos o tres sesiones de aquí a fin de año 
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porque necesitamos sesionar para resolver, hay proyectos que están en comisión que estamos 

estudiandolos así que como recién lo decía el trabajo de Concejo Deliberante no se detiene. Tiene 

la palabra el concejal Iribecampos. 

IRIBECAMPOS MATÍAS: gracias señor Presidente, para informar y que quede constancia en acta 

que nuestro bloque se va a denominar Frente de Todos PJ y el presidente del bloque va a ser el 

compañero que realmente ha trabajado incansablemente en esto tiempo que le ha tocado ser 

actualmente presidente del bloque es el compañero Martín Ledezma. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: tiene la palabra el concejal Ledezma. 

LEDEZMA MARTÍN: gracias señor Presidente. En principio agradecer a los compañeros de bloque 

esta renovación, de la confianza de darme este deber y esta congratulación de seguir presidiendo 

este bloque, voy a ser acompañado la Secretaría del bloque por la concejal Marianela Zequeira y al 

resto de los integrantes del bloque Frente De Todo Partido Justicialista será como lo venimos 

haciendo el concejal Gustavo Lorenzo, Daniela Corro, Gabriela González, Matías Iribecampos y el 

concejal César Marini. Así que así seguiremos trabajando colaborando con esa gran gestión del 

ejecutivo municipal trabajando día a día, codo a codo por el bienestar de cada uno de los vecinos 

del partido de Benito Juárez, agradecer desde esta banca todos estos vecinos que hoy nos están 

acompañando en este recinto, a los vecinos que acompañaron la jornada democrática de este año 

yendo a votar, expresándose con su voto, expresando el poder de la ciudadanía en el momento en 

que corresponde en los días eleccionarios en las urnas. Agradecer a la militancia, al pueblo 

militante que nos ha traído a ocupar esta banca a los concejales que hoy asumen y a los que 

seguimos cumpliendo nuestro mandato, las mujeres justicialistas, a la juventud peronista, al 

partido justicialista, a cada uno que nos permiten a estos ocho concejales estar representando al 

pueblo de Benito Juárez en esta banca, a seguir trabajando e invito a los 14 concejales a seguir 

trabajando por una patria justa, libre y soberana, a seguir trabajando por el bienestar de todos y 

cada uno de los vecinos y vecinas de Benito Juárez, a seguir creyendo en la política, no es una mala 

palabra la política, tenemos que honrar la, los políticos podemos ser malos pero la política es la 

herramienta de cambio expresada y llevado a cabo dentro de un contexto democrático, de esa 

democracia que mañana se cumplen 38 años desde su retorno así que buena toda la ciudadanía 

feliz día de la democracia para mañana, gracias señor Presidente. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señor concejal. Tiene la palabra la concejal 

Pérez Pardo. 

PÉREZ PARDO FELICITAS: gracias señor Presidente bueno nuestro bloque se va a llamar Juntos y el 

presidente del bloque va a ser el concejal Silvio Sanso y la secretaria la concejal Graciela Elizalde. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: muchas gracias señor concejal. Tiene la palabra el 

concejal Sanso. 

SANSO SILVIO: gracias señor Presidente en principio agradecer a los integrantes del bloque por el 

honor que me han encomendado con dos pesos pesados como son Felícitas y José Camio la 

política con toda la experiencia que tienen y bueno este acuerdo que se llega que pueda 

representar como presidente al bloque de Juntos. Como dijo recién Martín creo que en la política 

la búsqueda de los consensos es lo que hace que se puedan lograr las mejores propuestas para la 

comunidad y con ese anhelo vamos a trabajar desde el recinto siendo minoría. Valorizar y 

agradecer todo el esfuerzo que han hecho los vecinos que nos han apoyado en la campaña, los 
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que nos votaron y los que no nos votaron como decimos siempre. Y por supuesto invitar a toda la 

comunidad mañana al 10 diciembre en la rotonda de Alfonsín para hacer honor a la fecha del 

regreso de la democracia, muchas gracias. 

HABLA EL PRESIDENTE ELECTO RAMIRO PEÓN: gracias señor concejal. No habiendo más tema que 

tratar y volviendo agradecer a todos los vecinos y a la militancia, autoridades, concejales 

mandatos cumplidos que se han acercado a este recinto a la asunción de los nuevos concejales y a 

la elección de las nuevas autoridades de este Concejo Deliberante, invito a la concejal Claudia 

Chaparro, a la concejal Daniela Corro, al intendente municipal Julio Marini y quien les habla a 

arriar el pabellón nacional. Siendo las 21 horas 37 minutos del día jueves 9 diciembre 2021 damos 

por finalizada esta sesión preparatoria y jura de los nuevos concejales electos, muchas gracias a 

todos. 

 

 

 

 

 

 




